

**Повідомлення про оприлюднення
проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких
інших законодавчих актів України щодо впровадження міжнародного автоматичного
обміну інформацією про доходи, отримані через цифрові платформи»**

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» повідомляє про оприлюднення проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо впровадження міжнародного автоматичного обміну інформацією про доходи, отримані через цифрові платформи» (далі – Законопроект) із відповідним аналізом регуляторного впливу.

Законопроект розроблений Міністерством фінансів України з метою забезпечення запровадження в Україні міжнародного автоматичного обміну інформацією про доходи, отримані через цифрові платформи, та з метою гармонізації національного податкового законодавства з правом Європейського Союзу та Організації економічного співробітництва та розвитку (далі – ОЕСР), що сприятиме виконанню міжнародних зобов'язань України як країни-кандидата на членство в ЄС та ОЕСР. Зокрема, Законопроект спрямовано на імплементацію положень Модельних правил ОЕСР щодо звітності операторів цифрових платформ (далі – Модельні правила ОЕСР) та положень Директиви Ради (ЄС) 2021/514 від 22 березня 2021 року про внесення змін до Директиви 2011/16/ЄС про адміністративну співпрацю у сфері оподаткування.

Законопроектом передбачається внесення змін до Податкового кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про банки і банківську діяльність».

Зокрема, Податковий кодекс України встановлюватиме обов'язок для підзвітних операторів платформ відповідно до Модельних правил ОЕСР застосовувати заходи належної комплексної перевірки до продавців з метою встановлення підзвітних продавців, подавати звіт про доходи підзвітних продавців Державній податковій службі України, виконувати інші обов'язки та нести відповідальність за порушення таких обов'язків.

Законопроект та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на офіційному вебпорталі Міністерства фінансів України (<https://www.mof.gov.ua/>) у рубриці «Проекти регуляторних актів для обговорення/Проекти регуляторних актів для обговорення у 2025 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту Законопроекту просимо надавати Міністерству фінансів України протягом місяця з дня оприлюднення Законопроекту та відповідного аналізу регуляторного впливу в письмовій та електронній формі на пошту та електронну адресу: 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, e-mail: infomf@minfin.gov.ua.